

España en el extranjero Al proyectarse en Ankara "Sin novedad en el Alcázar" se elogia y admira a nuestro pueblo

Madrid.—Cada nuevo día nos llegan de nuestras Falanges del extranjero noticias que colman todo nuestro orgullo falangista. Hace unos meses eran nuestros camaradas de Turquía, quienes enviaban un espléndido donativo de ropas y tabaco a aquellos camaradas nuestros que luchan en la División Azul, ahora también desde los mismos lugares, nos llega el relato sencillo y emocionado, con que nuestro delegado extraordinario para Oriente Medio, nos cuenta la exhibición en Ankara de la película "Sin novedad en el Alcázar". La misma, a su llegada a Turquía, fue declarada por el Consejo Superior de la censura turca, como "ejemplar de utilidad pública".

Antes de ser proyectada en los cinematógrafos, el camarada Prat, organizó en nuestra legación una sesión privada para dar a conocer la película ante el público formado por el jefe de la Casa Militar del Presidente de la República, el secretario general del Ministerio de Negocios Extranjeros, el subsecretario, los directores generales, el alto personal del departamento. El general Perrey Paté, héroe turco de la guerra anterior; los embajadores de Italia y Japón, ministros de la República, Argentina, de Hungría, de Bulgaria, de Rumanía y de Suiza; representantes de la Prensa turca y numerosas personalidades de la sociedad turca y extranjera.

Al comienzo del acto, el camarada Prat, pronunció unas breves palabras como explicación a la película, rodándose a continuación ésta, que fue acogida con gran emoción y aplausos fervorosos tanto a su terminación, como en el episodio del

EN EL ALCAZAR SEVILLANO El GENERALISIMO pronunció un elocuentísimo discurso

"Necesitamos crear para él los cuadros, poner a la nación en pie para realizar, firmes y serenos, los ideales de la revolución."

SEVILLA.—En la recepción celebrada el sábado en el Alcázar sevillano, el Generalísimo pronunció un elocuentísimo discurso, contestando al que pronunció el capitán general de la Región.

SEVILLA.—"Al tener el honor de saludar a Vuestra Excelencia, en nombre y representación del Cuerpo de Ejército de Andalucía, me complazco en recordar nuestra más profunda adhesión al Caudillo que nos encontramos en la actualidad venciendo las innumerables dificultades que existían y que en la actualidad sobrelleva con el mismo acierto el Gobierno de la nación en la difícil situación internacional por que atravesamos. Todo ello nos da fe ciega para comprender que si algún día tuviera que ir a la guerra, lo haríamos fundidos en altos intereses nacionales y con la esperanza cierta de que saldríamos de ella ensanchando la obra de España y la ruta de su Imperio. Contad, señor, que en ese momento acudiríamos todos con la misma fe y entusiasmo en la victoria con que lo hicimos en la guerra de liberación, como lo hacen los combatientes que, en estos momentos se hallan en las heladas estepas de Rusia, defendiendo la civilización amenazada y la religión perseguida."

Me refiero a nuestra gloriosa División de Voluntarios que, en estos momentos, continúa las gloriosas tradiciones de nuestros conquistadores de India, y de los viejos tercios de Flandes, poniendo, con el mismo espíritu tan alto el nombre del Ejército español en aquellas lejanas tierras.

Y para terminar, excelentísimo señor, y dar garantía a es-

tas palabras, gritó todos conmigo: "¡Franco, Franco, Franco!".

DISCURSO DE S. E.
El Caudillo contestó a estas palabras del capitán general con el siguiente discurso:

"Mi general, señores generales, jefes y oficiales: gracias, mi general, por esas palabras del afecto y adhesión y de recuerdo de nuestra Cruzada."

En estos momentos en que me encuentro ante la oficialidad del Ejército español, ante mis queridos camaradas de ayer, de hoy y de mañana, siento la satisfacción de aquellos actos de mi vida militar, hoy remozados por encontrarme entre esta oficialidad que ha crecido y se ha curtido en pleno campo de batalla y que constituye la promesa más seria y cierta que encuentra España en estos momentos.

Vosotros, que vivisteis la cruzada, comprendéis mejor los esfuerzos que nos costó devolver a España su grandeza, así como los sacrificios de nuestro pueblo por abrir la nueva etapa de la historia y la permitía lanzar al mundo y defender un nombre, un prestigio y una bandera que se desgraciadamente estaban entonces en franca decadencia. Sin aquella cruzada no hubiera sido posible que un puñado de españoles viera lustrar hasta las estepas de Rusia a defender los mismos principios que aquí se defendieron. Se abrió una era con nuestra cruzada, pero esa era no ha terminado.

Precisamente, en estos momentos, una parte del mundo combate por destruir el baluarte que durante veinte años sostuvo a las hordas rusas y defendió a la civilización occidental. Porque podemos hablar sin veladuras de quien defendió durante veinte años a Europa de la peor de las invasiones, de la invasión del comunismo. Durante ese tiempo, Rusia trató por todos los medios de minar la retaguardia, de formar en Europa su quinta columna, como hizo aquí, en España, para poder más fácilmente saltar sobre su civilización y destruirla.

Y en estos momentos de lucha entre los pueblos del mundo, precisamente como se pretende destruir el baluarte y se ofrece a Europa como posible presa al comunismo. No tememos su realización; tenemos la absoluta seguridad de que no será así; pero si hubiera un momento de peligro, si el camino de Berlín fuese abierto, no sería una División de voluntarios españoles lo que allí fuese, sino que sería un millón de españoles los que se ofrecerían... (Una clamorosa salva de aplausos interrumpe las palabras de Su Excelencia).

Aunque, como os digo, tengo la seguridad de que no será necesario, nuestro entusiasmo me conforta, pues es la afirmación de que España entera se lanzaría otra vez por el camino de la reconquista a hacer revivir de nuevo los valores de su cruzada, cruzada que fue posible por la unidad con que España fue toda a la guerra.

Los oficiales que me escucháis, que os formasteis en las mismas trincheras, no procedáis solamente de una clase española. Sabéis que fueron todos los de la nación los que poblabon vuestras filas con su afán por una nueva España, llena de solidaridad y de espíritu de justicia. Y para que esa solidaridad persista hemos de hacer nuestra revolución nacional. No una revolución destructiva, sino la constructiva, que lleve a todos los hogares el pan y la justicia prometidos.

Estas no pueden ser palabras vanas. Necesitamos crear para ello los cuadros, poner a la nación en pie para realizar, firmes y serenos los ideales de la revolución, ya que si este no prosperase, tendríamos unos cuadros de oficiales, pero careceríamos de los soldados, de esos héroicos voluntarios que están cayendo hoy con el corazón encendido en las estepas rusas, lo mismo que lo hicieron aquí por la España mejor, por la España, una, por la España Grande y por la España Libre que en vuestros brazos confío. ¡Arriba España!! ¡Viva España!!"

DE SEMANA SANTA La nueva Cofradía del Santísimo Cristo del Via Crucis, celebra Junta General SE TOMAN IMPORTANTES ACUERDOS

A las once y media de la mañana de ayer, y en los salones de la Obra "Educación y Descanso", celebró Junta general la nueva Cofradía del Santísimo Cristo del Via-Crucis, instituida en la iglesia del arrabal de San Frontis.

Todo lo que pudiéramos decir del entusiasmo que reinó entre los reunidos; resultaría pálido ante la realidad. Aquello fue desbordarse todos, estando en su ánimo que la nueva procesión sea digna de la fama que ha cobrado la Semana Santa zamorana y abierta la sesión se tomó el acuerdo de que constase en acta un voto de gracias y el agradecimiento de la Hermandad hacia la Junta Directiva por el celo que ha desplegado, unido a un entusiasmo grande por el florecimiento y organización de la Cofradía.

Se acordó también celebrar una función religiosa todos los años en honor al Santísimo Cristo del Via-Crucis, el día 25 de octubre, festividad de San Frontis, titular del arrabal, así como también la asistencia obligatoria de todos los hermanos de la Cofradía al traslado de la imagen del Jesús, desde la iglesia de San Frontis a la Catedral el día de Domingo de Ramos, y a la típica procesión que todos los años tiene lugar en el arrabal en el atardecer del día de Jueves Santo.

Para subvenir a los cuantiosos gastos que se ha impuesto esta Cofradía para dar realce a su procesión, mesa para la imagen, candelabros y otros dispendios, se hizo una cuantiosa entre los reunidos, los cuales, siguiendo el ejemplo del Hermano Mayor, excelentísimo señor Gobernador Civil, que hizo, como dijimos hace pocos días, un donativo de mil pesetas, rivalizando aquellos en hacer aportaciones, en metálico, y en aquellos momentos, recaudó una bonita suma de pesetas.

Tanto en los vecinos de San Frontis que forman la Cofradía, como en los de la capital, existen los mejores propósitos para dar incremento a la procesión, que a juzgar por los preparativos, constituirá un acontecimiento sin precedentes, pues los Hermanos, vestirán sayal blanco con caperuz y faja morada. Llevarán todos capa morada también y irán provistos de una portabachas, que llevarán farol al que se dará un aspecto artístico y en suma, que la nueva Cofradía, viene a dar a nuestra Semana Santa un extraordinario impulso y hay que felicitar a los que tanto han trabajado hasta lograr su constitución que desde hace algunos años venía siendo la aspiración de cuantos sueñan con el engrandecimiento de nuestras procesiones, que es el engrandecimiento de Zamora.

Los fuerzas inglesas que guarnecen Singapur, han pedido pactar con las tropas japonesas

Rendición inglesa en SINGAPUR

TOKIO. (Urgente).—LAS TROPAS INGLESAS QUE GUARNECEN SINGAPUR HAN PEDIDO PACTAR CON LAS TROPAS JAPONESAS, HABIENDO FLAMADO LA BANDERA BLANCA.

FORTIFICACIONES EN LA LINEA MAGINOT
Berlín.—De origen militar competente se comunica que durante los últimos meses ha sido utilizada una importante cantidad de material y de partes integrantes de las fortificaciones de la línea Maginot para reforzar las fortificaciones alemanas de la costa del Atlántico y especialmente del canal de la Mancha. Se han utilizado sobre todo vigas de hierro, placas de acero, puertas de "blockhaus", etcétera, que han sido llevadas a

EN FECHA PROXIMA SERA NOMBRADO EL VICERREGENTE DE HUNGRIA
Budapest.—La Alta Cámara aprobó por unanimidad y sin enmiendas el proyecto de ley que crea el puesto de sustituto del Regente. Poco después se reunió el Congreso, para tomar acta del voto de la Alta Cámara. El texto de la ley será sometido a la firma del Regente y entrará en vigor en cuanto sea publicado.

En los medios parlamentarios se tiene la certidumbre de que en fecha muy próxima el Regente solicitará de la Cámara la designación del titular de estas nuevas funciones.—Efe.

Washington.—El departamento de Estado anuncia que a partir del primero de abril los "navieros" británicos no serán ya necesarios para el envío de suministros norteamericanos al extranjero. El único requisito necesario serán las licencias de exportación de Estados Unidos.—Efe.

CORDON LULL, VA A SER SUSTITUIDO
Berlín.—En los círculos oficiales de Berlín se declara que no sería nada extraño la dimisión del secretario de Estado norteamericano, Cordell Hull, y su sustitución por otro ministro. Se añade que este cambio podría obedecer más que a motivos de salud, a las consecuencias de la política exterior seguida hasta ahora por el departamento de Estado, sobre todo en lo que se refiere al Japón. También se pone de relieve como significativo el hecho de que de algún tiempo a esta parte Summer Welles ejerce las funciones del titular del departamento.—Efe.

EL PROFESOR MARTINEZ SANTA OLALLA, DA UNA CONFERENCIA EN BERLIN SOBRE ESPAÑA
Berlín.—Invitado por la Universidad de Berlín, y ante una concurrencia formada por numerosos profesores y estudiantes, el profesor Julio Martínez Santa Olalla, combatió general de Excavaciones en España, disertó sobre el tema "La artefactiva de España en el primer milenario, antes de Jesucristo". Partiendo de la importancia trascendental del problema racial, el conferenciante ofreció una visión en conjunto del primer milenario anejo a la Era Cristiana e hizo conocer los elementos étnicos que influyeron en la formación de la raza y cultura ibérica.—(El Observador del Reich).

La estancia del CAUDILLO en Sevilla La multitud aclamó incesantemente al paso del GENERALISIMO

SEVILLA.—A las doce y media del domingo, salió del Alcázar S. E. el Generalísimo, acompañado de su esposa e hija y se dirigió al Convento de Santa Clara, donde reside la Comunidad de Franciscanas Clarisas.

Este convento ha sido declarado monumento nacional.

Acompañaban al Caudillo, el gobernador civil, alcalde, Conservador del Alcázar, ayudantes y otras personalidades.

La multitud, estacionada ante la Puerta del León del Alcázar, y la que discurría por las calles del trayecto, aclamó incesantemente al Generalísimo a su paso.

Al llegar al Convento de Santa Clara, S. E. penetró por la puerta principal llegando al altar mayor donde se detuvo para orar breves momentos. Después cruzando la iglesia, desde el altar mayor hasta la entrada del coro, penetró, después de ser recibido por la Superiora, y merced a la venia especial que se concede al Jefe del Estado, en la Clausura, mientras los demás acompañantes incluso los familiares de S. E. quedaron en el exterior.

Después de breve estancia en la Clausura el Generalísimo Franco salió por la llamada Puerta Cerrada, lugar por donde penetran las novicias que van a tomar el hábito. Al salir a la calle, S. E. fué de nuevo objeto de las muestras de entusiasmo de la multitud congregada y que le siguió durante todo el trayecto hasta el Alcázar.—Mencheta.

EN LA REAL MAESTRANZA
SEVILLA.—Después de asistir a un festival taurino. Su Excelencia el Generalísimo, con su esposa e hija, ministro de Asuntos Exteriores, séquito, autoridades y jerarquías de Sevilla,

estuvieron en la Real Maestranza de Caballería, enclavada junto a la plaza de toros.

En el salón principal de la Maestranza fué recibido el Caudillo por todos los maestrantes de la capital, con quienes compartió brevemente.

A continuación el Generalísimo Franco se trasladó al Alcázar, siendo aclamado con entusiasmo por el público durante todo el trayecto.—Mencheta.

CARMENCITA FRANCO, ANTE LA SANTISIMA VIRGEN DE LAS LAGRIMAS, OFRENDA UN RAMO DE FLORES
SEVILLA.—Carmencita Franco, acompañada de algunas personalidades, estuvo en la iglesia de Santa Catalina, donde radica la Cofradía de la Santísima Virgen de las Lágrimas, de la que es camarera de honor.

A la puerta del templo fué recibida por la mesa de la Hermandad en pleno que le ofreció un magnífico ramillete de flores del que la hija del Caudillo hizo ofrenda a la Virgen, ante la que oró breves momentos.

Después de besar las manos a la venerada imagen, Carmencita Franco regresó al Alcázar.—Mencheta.

EXPOSICION DE OBRAS
SEVILLA.—En las galerías del Alcázar y por indicación del Ayuntamiento de Sevilla, el famoso pintor sevillano Cossío, ha expuesto sus obras para que Su Excelencia el Caudillo y séquito las admiren.

Es propósito del Municipio regalar una obra del citado pintor a S. E. el Jefe del Estado.—Mencheta.

DOÑA CARMEN POLO DE FRANCO Y SU HIJA, EN EL TIPICO BARRIO DE TRIANA
SEVILLA.—Ayer, la distinguida esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco, en com-

Caidos de la División Azul

Madrid.—Ha caído en el frente de Rusia, el alférez de Ingenieros don Jorge Mercadal Ruiz, del Regimiento de Ingenieros número 4. Durante la cruzada tomó parte en las operaciones de Teruel. En cursillos fué promovido al empleo de alférez. Tomó parte después en el frente de Cataluña. Poseía tres medallas militares colectivas, dos cruces de guerra, dos rojas y medalla de la campaña.

También han caído los sargentos Fernando Calleja Pérez, del Regimiento Infantería número 88, e Inocencio Martín Vázquez. El primero se distinguió en los frentes del centro y de Aragón. Poseía medalla de sufrimiento por la Patria, cruz de guerra, dos cruces rojas y medalla de la campaña; el segundo actuó en los frentes de Santander, Asturias, Teruel, Ara-

gón y Cataluña. Poseía dos cruces del Mérito Militar y medalla de la campaña.

También han caído luchando contra el comunismo los soldados José Casado Manzano, Emilio Gibarro Espada, Juan Remedán Vázquez y Manuel Fernán dez Fernández.

Gijón.—Ha caído en Rusia, luchando contra el comunismo, el primer voluntario gijonés, perteneciente a la División Azul Manuel Meana Valdés, uno de los primeros en inscribirse en el banderín de enganche. La Jefatura Local del Movimiento ha organizado funerales por el eterno descanso de su alma.

Homenaje de España al PAPA

Madrid.—Ha sido nombrada la Junta Nacional de homenaje de España a Su Santidad Pío XII, así como el comité ejecutivo. La Junta nacional está integrada por los cardenales y arzobispos de España el ministro de Asuntos Exteriores y los presidentes del Consejo de Estado, del Tribunal Supremo y del Consejo de las Ordenes militares, Delegada nacional de la Sección Femenina, el Rector de la Real Academia Española, el Director de la Universidad Central, el capitán general de la primera región y duques de la Conquista. El comité ejecutivo lo preside el Arzobispo electo de Toledo, vicepresidente el Obispo de Madrid Alcalá; secretario monseñor de Vizcarra, secretario general de la D. Central de Acción Católica, además de católicos vocales, todos destacados personalidades.



Pesimismo en Inglaterra ¿Que podrá ocurrir después de lo de SINGAPUR?

Ginebra.—El redactor militar del periódico Inglés "Daily Express" formula una pregunta para inquirir lo que ha de ocurrir después de lo de Singapur, y pone de relieve que los japoneses están preparados para asestar a los aliados una serie de golpes terribles. Sumatra, Java y Birmania están escritos en la lista del general Shigiyama.

Si los japoneses logran ocupar estas posiciones, entonces no veremos obligados a admitir que su posición en el Pacífico del sur-oroeste será tan firme, que nos será muy difícil desalojarlos.

Todas las bases navales estarán entonces en manos de los nipones y las bases aliadas más próximas serán las de Port Darwin y Pearl Harbour. Es necesario hacer constar a este respecto que Port Darwin no es más que una base parcial, ya que no está preparada suficientemente.

El aspecto que presenta la situación de los aliados en el Asia oriental es muy triste y melancólico. Es un hecho muy lamentable que las fuerzas de Malasia y Singapur no hayan logrado distraer al enemigo más de dos meses.—Efe.

En la rada de SINGAPUR once barcos hundidos

Tokio.—La aviación japonesa ha echado a pique once buques en el curso de sus ataques contra los convoyes británicos, en la rada de Singapur.—Efe.

Seleitar base naval ocupada por los NIPONES
Tokio.—De fuente autorizada se comunica que las tropas japonesas han ocupado la base naval de Seleitar, al norte de la isla de Singapur.—Efe.

El aniversario del NACIONAL-SOCIALISMO



El 30 de enero, noveno aniversario de la subida al poder del Nacional socialismo, el Führer se dirigió a su pueblo desde el Palacio de los Deportes de Berlín. En la foto saluda a los asistentes que le aclamaron fervorosamente.

Mas desembarcos nipones en la isla de AMBOINA

Sidney.—Informaciones de fuente extraoficial indican que la resistencia de las fuerzas australianas se mantiene en algunos puntos dispersos de la isla de Amboina. Según cálculos del Ministerio de la Guerra, los japoneses atacan con la ayuda de varios buques de guerra y tres transportes.

Los últimos informes oficiales indican que se han registrado desembarcos en tres puntos que los defensores han destruido todos los documentos útiles para el enemigo antes de displicerse a la lucha.—Efe.

INFORMACION LOCAL Y PROVINCIAL

Subpaga Militar de Haberes de Zamora
Se pone en conocimiento de los señores Jefes, Oficiales, suboficiales y demás personal que perciben sus haberes por esta Subpaga...

En honor a Jesús Sacramentado
Las solemnidades de Cuarenta Horas en San Juan

Dieron ayer comienzo en la iglesia de San Juan de Puerta Nueva, los cultos eucarísticos, denominados de Cuarenta Horas, que en el año 1659, se instituyeron en citado templo por los Cabildos...

Vinos finos de mesa
JOSE BELMONTE
(Cosechero)
Clarete, Selecto, Embotellado
Calle Moreno, 6.—ZAMORA.

Costumbres tradicionales
Los sermones de "Doctrinas", durante los domingos de Cuaresma

Al igual que todos los años, el próximo domingo, primero de Cuaresma, darán comienzo en la iglesia de San Juan de Puerta Nueva, los piadosos cultos denominados sermones de "Doctrinas"...

Registro Civil
NACIMIENTOS
Margarita López Ramos.
Marcelino Modene Puliado.
Marcelino Prieto Moreno.
Narciso Mazas Méndez.
Ramiro Martín Bartolomé.
Eusebia Velasco Gómez.
Josefa Perianez Domínguez.
María Jesús Lozano Aldega.

DEFUNCIONES
Carmen Díez Tejada, de 63 años.
Agustín Ramos Pardal, de 80 años.
Jerónima de León Andrés de 65 años.
Vicente Tomé Prieto, de 63 años.
María García Fernández, de 29 años.
Blasa Corporales García de 53 años.
Claudio Villarino Martínez, de tres meses.

MATRIMONIOS
Manuel Fernández García con Vicenta García Pedrero.

Se venden o alquilan
dos gramolas amplificadores, nuevos, para B A I L E
Balbarras, 62, JULIO PORTOS

Solo SENORITAS
Numerosas plazas convocadas
comenzarán el 15 de Mayo.—No se exige título.—Programa fácil.—Preparación inmediata.

INFORMES ACADEMIA ARIAS
Ramón Álvarez 1.—2.º Plaza Mayor.—Zamora
Clases de Taquigrafía y Mecanografía
DIEZ PESETAS MENSUALES

SAIZ DE CARLOS
ESTÓMAGO o INTESTINOS
Aunque sólo note ligeras molestias no se abandone y consiga su alivio con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
Agradable e inofensiva

DE SOCIEDAD
Petición de mano

Por el señor teniente coronel del Regimiento Mixto de Infantería número 87, don Teodoro Arredonda Lorza, y su esposa doña Carmen Cos-Gayón, ha sido pedida a doña Mercedes Méndez, viuda del que fue industrial de esta plaza don Idefonso Rodríguez Carraçal, la mano de su bellísima y ejemplar hija Esperanza, para nuestro querido amigo y redactor deportivo de HERALDO DE ZAMORA el teniente ayudante de la Jefatura Provincial de Milicias don Javier Mendirí Ramírez, que ha popularizado el pseudónimo de "Hervija", actuando los señores Arredonda Cos-Gayón en representación de la familia de nuestro amigo, la cual se halla en Andalucía.

Entre el futuro matrimonio se cruzaron con tal motivo valiosos presentes de rigor en casos análogos y el enlace matrimonial, quedó concertado para fines del próximo marzo.
Por su próxima unión, hacemos presente nuestra cordialísima y sincera enhorabuena a Esperanza y Javier, extensiva a sus respectivas familias.

NOVIAS TEJIDOS: GALAN
Santa Clara 12.—Zamora

Don Vicente Tomé

Ha desaparecido de entre nosotros el gran zamorano y amigo entrañable don Vicente Tomé Prieto. Una rapidísima y traidora dolencia, que hizo estériles, cuantos auxilios le prestó la Ciencia y cuantos carifios y cuidados le prodigaron con gran solicitud sus familiares, arrebato en la mañana de ayer su vida y murió don Vicente resignado, dando un alto ejemplo de su bien probada religiosidad, recibiendo con gran unión los Santos Sacramentos.

Rápidamente corrió la triste nueva por la población, causando la inopinada muerte del querido amigo un sentimiento unánime, pues era don Vicente uno de estos hombres que por donde quiera que iba, sembraba amistades, debido a su carácter llano, expresivo y eminentemente simpático que consagró su vida enteramente al trabajo, siendo prototipo de laboriosidad; era incansable en el desarrollo de sus actividades y mucho tienen que agradecerle la Agricultura y la Ganadería, por las cuales se desveló constantemente, dándolas impulso y relieve, y aureolándose por su actuación como agricultor y como ganadero, de un sólido prestigio, pues para aquellas constituye su desaparición del mundo una pérdida a nada comparable. Han perdido uno de sus más valiosos y esforzados paladines.

En el orden particular, don Vicente Tomé, ya decimos que era el amigo de todos, fué un destacado zamorano respetado y querido. Fué un hombre austero y fiel observador de todas las antiguas costumbres y tradiciones.

La sencillez y la campechanía, eran sus más salientes características; por eso su muerte se llora muy de veras, toda vez que deja el finado una estela de recuerdos tan gratísimos entre los zamoranos, que ha de tardar en borrarse mucho tiempo.

Todo Zamora ha tomado parte en la degracia sumándose al dolor de sus familiares, como aquel respetado y querido, encontrándose esta mañana en la iglesia de San Juan durante los funerales que por el descanso eterno de su alma tuvieron lugar, todos, absolutamente todos los elementos más salientes de la población los que, terminadas las honras fúnebres, acompañaron el cadáver hasta el arrabal de Cabañales, pues fué trasladado al pueblo de Corrales, para darle sepultura en el panteón de familia y muchos de los que fueron sus amigos más leales, llegaron hasta el citado pueblo para así rendirle el póstumo homenaje de su cariño y admiración, ya que don Vicente Tomé Prieto, era un hombre admirable por todos conceptos.

HERALDO DE ZAMORA, que siempre se honró con su amistad y le contaba entre sus predilectos, se asocia muy de veras al dolor inmenso que atribula a la virtuosa esposa del finado, doña Victoria Gutiérrez Belmonte, a sus hijos, doña María-Victoria, don José y doña María del Carmen; hijo político, don Luis Sánchez Fraile; a su venerable hermano el antiguo farmacéutico don Tomás Tomé, como a los demás familiares, dolor del que participa todo Zamora y ello ha de servirles de alivio al hacerles presente a todos su pésame sentidísimo y sincero, les promete elevar al Cielo sus plegarias por que Dios le reserve un puesto en el lugar de los predestinados, rogando a sus lectores le imiten en tan piadosa obra. Descanse en paz.

DEPORTES

En la jornada futbolística de ayer hubo grandes sorpresas
El Sevilla, Atlético Aviación y el Barcelona fueron derrotados en terreno contrario

Futbol zamorano
El encuentro de Palencia
Como nos lo cuentan

(De nuestro redactor Deportivo «HERVIJA»)

Nos ha visitado esta mañana en nuestra redacción el gran entusiasta del fútbol local, Caleiro. Le hemos preguntado sobre el desarrollo de encuentro en Palencia y nos ha dicho:
El campo lleno por completo. Una entrada inmensa. De esto tomen buena nota los zamoranos. Arbitra el colegiado astur-montañés Pantaleón Fernández. El juego desde los primeros instantes, a gran velocidad. El dominio alterno. Se emplean ambos onces con gran interés en la lucha. En la media zamorana destaca Chimento que sobresale de entre todos los jugadores, ocurriéndole lo propio a Bernabé en la defensa. Marca primero Palencia por obra de Tori a un remate de cabeza como producto de saque de esquina sacado por Roca.

Por fin París lanza un centro preciso y cerrado que Manolo empalma a las mallas. Sigue la presión nuestra, pero el marcador no llega a alterarse. Ese fue el resultado. Un 2-1 en el propio campo de Palencia. Se pudo ganar. Faltó el factor suerte. Los nuestros se impusieron en el segundo tiempo dominando plenamente. El juego fue noble y el público correcto. El mejor sobre el campo Chimento, siguiéndole Bernabé, Gallego, París y Manolo.
El portero S. Calleja hizo dos paradas formidables pero en resumen su actuación fue gris.
Eso es lo que el amigo Caleiro nos dice. Hoy no hacemos comentarios.

Continuó el Frente de Juventudes su campeonato inter-escolar. Se jugaron por la tarde tres encuentros que resultaron brillantísimos. Los resultados fueron los siguientes:
Cultural 3; Bétis 1.
Júpiter 5; Triunfos, 0.
R. Provincial, 2; Imperial 2.
Asistió mucho público y entre la gente joven reinó gran entusiasmo. De estos equipos infantiles, esperamos que surjan algunas figuras. La labor que lleva a cabo la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, es digna de todo elogio.

FUTBOL NACIONAL

20 Jornada de la Liga
Resultado de los partidos jugados ayer
Primera División
Español, 2; Alicante, 0.
Celta, 1; Castellón, 2.
Madrid, 1; Oviedo, 1.
Valencia, 8; Sevilla, 1.
R. Sociedad, 3; Coruña, 2.
Granada, 6; Barcelona, 0.
A. Bilbao, 6; A. Aviación, 0.

Segunda División
Sebadell, 2; Gijón, 1.
Béti, 3; Murcia, 0.
Salamanca, 0; Zaragoza, 2.
(Me cheia)

Madrid.—En el campo de Chamartín, se ha jugado el partido de Liga Oviedo-Madrid.
Todá la primera parte transcurrió con dominio alterno, terminando con empate a cero.
El segundo tiempo es de las mismas características si bien domina más el Oviedo animado por el público.
A los cinco minutos Herrerieta pasa a Emilín que rápido se interna y lanza un tiro fantástico al ángulo que después de dar en el travesaño, entra en la red del equipo local.
Marza no ha podido hacer nada por evitarlo.
El Madrid desde este momento se lanza al ataque y consigue forzar tres córners seguidos y en el tercero Alday de cabeza marca el gol del Madrid que es el empate definitivo.—Mencheta.

ESPAÑOL, 2; ALICANTE, 0

Barcelona.—En el campo de Sarriá el Español ha vencido por dos tantos a cero al Alicante.

El partido fue de muy mala calidad, destacando tan solo el primer tiempo en que se decidió el encuentro.

A los 15 minutos, a consecuencia de un córner, Fábregas, introduce el balón, de cabeza, en la red contraria y a los 33 minutos, un castigo máximo contra el Alicante lo ejecuta Teruel, pero el balón sale fuera.

A los 38 minutos, un centro de Más lo remata de cabeza y por alto Jorge, que bate de esta forma a Martín.

Sigue un acoso del Alicante que crea ocasiones de peligro ante la portería blanquiazul, pero la salva Martorell con su brillante actuación.
El segundo tiempo fue de juego vulgar discutiendo sin novedad alguna.—Mencheta.

Amadeo de cabeza, cruza el balón y obtiene el cuarto gol para el equipo de casa, mediado el segundo tiempo.
Se castiga al Sevilla con un penalty y Gorostiza de tiro muy fuerte convierte el castigo en el quinto gol.
Siete minutos después Epi, aprovecha un momento de confusión ante la puerta de Luis para batirle por sexta vez.
El Valencia no abandona su labor ofensiva y faltando poco para terminar, Asensi al remate de un córner eleva el tanteo a siete y Amadeo seguidamente obtiene el octavo y último gol.
En el Sevilla destacaron el portero, Ricardo, los extremos y Pepillo.—Mencheta.

A. BILBAO, 6; A. AVIACION 0

Bilbao.—Con el campo abarrotado se enfrentaron los dos atléticos, finalizando con el triunfo del equipo local por 6-0.

A los cinco minutos, Gárate, por sorpresa lanzó un tiro bajo y cruzado, que cogió desprevenidos a todos, incluso a Tabales, que podía haber evitado el gol.

A los 15 minutos Gárate, en la misma forma que el tanto anterior, envía un fuerte tiro raso que Tabales, inexplicablemente, no hace nada por detener.

El primer tiempo terminó con el resultado de dos a cero.

A los siete minutos de la segunda fase, Tabales intenta recoger una pelota, pero Ellices se adelanta y pasa a Zarra, cuyo jugador solo ante la portería marca el tercer tanto.

A los 25 minutos Panizo de fuerte tiro por bajo, bate a Tabales.

A los 28 minutos Panizo envía el balón hacia la meta, Tabales intenta recogerlo pero Zarra se hace con el esférico y marca el quinto gol.

Dos minutos antes de terminar el mismo, Zarra entra a Tabales, le quita la pelota y con sigue el sexto y último gol de la tarde.

El Atlético Aviación lanzó cuatro córners y el de Bilbao tres.

Tuvieron los granadinos una buena tarde y su delantera con la inclusión de Conde, ganó en profundidad y conexión.

Por el Barcelona destacaron el defensa derecha Anguera, el medio derecha Franco y el extremo izquierda Bravo, que en todo momento se mostró muy peligroso.

Por el Granada jugó muy bien el trío defensivo y en la delantera sobresalió Conde.—Mencheta.

VALENCIA 8; SEVILLA 1

Valencia.—Por ocho tantos a uno consiguió el Valencia batir al Sevilla.

Gorostiza, a poco de comenzar y Mundo dos minutos después, fueron los autores de los dos primeros tantos, el último magnífico de ejecución, de tiro de lejos y a la media vuelta.

A los 18 minutos un fallo de la defensa local, que provocó una salida en falso del guardameta, fue aprovechado por Pepillo, para desde cerca, incrustar el balón en las mallas, consiguiendo así el único gol del Sevilla.

Unos segundos antes del descanso Asensi, recogiendo un pase adelantado de Gorostiza, batió sobre la marcha por tercera vez al portero sevillista.

En la continuación la línea media visitante impulsó su juego, empujando a sus delanteros hacia la puerta de Izaguirre, que hubo de intervenir repetidamente.

CARTELERIA DE LA EMPRESA SANVICENTE

NUEVO TEATRO HOY
Actualidades UFA
Grandioso éxito de la producción nacional «UFILMS»
«Suspiros de España»
Estrellita Castro
Miguel Ligero
Roberto Rey

EL MIERCOLES
Supremo Estreno «Imperial FILMS en español»
«Tempestad de almas»
con Reimú, Fernandel y Josette Day

TEATRO PRINCIPAL
EL JUEVES
René Saint Cyr con Vittorio de Sica en el divertidísimo Estreno «Imperial Films» en español
ROSAS ESCARLATAS

CELTA 1; CASTELLON 2
Se jugó partido de Primera División entre el Castellón y el Celta.

A los 25 minutos se produce el primer gol del Castellón. Fué en un tiro raso de Díaz que al pretender blocarlo Sánchez se le escapó de las manos.

A los 43 minutos Del Pino recibe un pase de Agustín y en una jugada brillantísima se filtra entre la defensa y suelta un tiro cruzado que es el gol del empate.

A los 32 minutos cuando más intenso era el dominio del Celta, escapa Basilio solo, el portero céltico sale a su encuentro a destiempo y el levantino marca a placer el segundo gol.

Sin variar el resultado, con el triunfo del Castellón, termina el partido.

Festival taurino
Homenaje al barrio de la Macarena

Asistieron el Caudillo con su esposa e hija

Sevilla.—En la tarde del domingo, con un lleno imponente, se ha celebrado el anunciado festival-homenaje al Barrio de la Macarena.

Asistieron S. E. el Generalísimo Franco acompañado de su esposa e hija, Ministro de Asuntos Exteriores, jefes de las Casas Civil y Militar de S. E. y asimismo todas las autoridades provinciales y locales.

Al aparecer S. E. en el palco del público, puesto en pie, le ovacionó largamente, ovación que se reprodujo varias veces durante el transcurso de la lidia.

La Banda Municipal al entrar el Generalísimo, interpretó el Himno Nacional que el público escuchó puesto en pie con el brazo en alto.

Empieza al desfile de las cuadrillas, figurando al frente Juanito Belmonte, Pepe Luis Vázquez, Paquito Casado, Gallito, Sánchez Mejías y Martín Vázquez.

Belmonte se mostró voluntarioso; Pepe Luis Vázquez, muy torero con el capote y voluntarioso con la muleta y el estoque; Casado, valentísimo, realizó una faena temeraria y no tuvo suerte con el estoque; Gallito realizó una faena de muleta compuesta de pases de todas las marcas, con adornos y estocada magnífica hasta el puño, cayendo el toro redondo. Ovación, dos orejas, rabo, vuelta al ruedo y grandes aclamaciones.

Sánchez Mejías y Martín Vázquez estuvieron muy voluntariosos. Este último mató al suyo de una magnífica estocada hasta el puño. Ambos banderilleros con acierto.

Todos los toros fueron brindados a S. E. el Generalísimo a quien el público aclamó frenéticamente al final de la corrida.—Mencheta.

Anís "Zorro Azul"
CONSTANTINA

Carlos Escribano Butragueño
CAMISA VIEJA DE FALANGE
Alférez del Regimiento Toledo n.º 26
perteneciente a la División Azul
Murió gloriosamente en los campos de Rusia,
el día 14 de Noviembre de 1941
A los 22 años de edad
D. E. P.
Su madre, doña María Butragueño; hermanas, María de la Concepción, Margarita, María Luisa y María del Pilar; abuelo, don Aurelio Butragueño; tíos, primos y demás familia,
PARTICIPAN a sus amistades tan gloriosa muerte y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a los Funerales que tendrán lugar a las diez de la mañana del próximo jueves, en la Iglesia parroquial de San Torcuato, de esta ciudad, por cuyos actos de caridad cristiana les vivirán agradecidos.
Zamora, 16 de Febrero de 1942.
Casa dolorida: Avenida de Portugal, 12
(No se repañe esquelas)



EL SEÑOR

D. Vicente Tomé Prieto

Falleció en Zamora el día 15 de Febrero de 1942, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su afligida esposa, doña Victoria Gutiérrez Belmonte; hijos, doña María-Victoria, don José y doña María del Carmen; hijo político, don Luis Sánchez Fraile; nietos, hermano, don Tomás; madre política, doña Elisa Belmonte Casaseca; hermano político, don Ramón Gutiérrez Belmonte y demás familia,

TIENEN el sentimiento de participar a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan se dignen encomendar su alma a Dios Nuestro Señor. El cadáver, después del funeral celebrado hoy lunes, en San Juan, recibió sepultura en el pueblo de Corrales.

Casa dolorida: Reina, 26.

Zamora 15 de Febrero de 1942. (NO SE REPARTEN ESQUELAS)

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Cobro de la cuota Sindical y del Subsidio Familiar

Instituido por Decreto de 28 de noviembre próximo pasado, el pago de las Cuotas Sindicales de Empresas y Productores, simultáneo a la liquidación de Cuotas del Subsidio Familiar, se advierte a las Empresas y patronos en general que no se admitirá por las Delegaciones de esta Caja Nacional ninguna liquidación de cuota normal de Subsidio Familiar que no vaya acompañada de la correspondiente aportación por concepto de Cuota Sindical.

Igualmente se hace saber que la cuota de esta última es del 20 por 100 de los salarios y jornales satisfechos durante el mes de cuya liquidación se trate, así como para hacer efectivo su importe, se han establecido los mismos plazos, recargo por mora y régimen de inspección que se aplica por Subsidio Familiar. A estos efectos se recuerda, que el plazo para efectuar la liquidación de la Cuota por los patronos y empresas de Régimen-Común expira con los diez primeros días hábiles de cada mes, y para las empresas de Régimen-delegado, dentro de los veinte primeros días naturales del mes. Transcurridos estos términos, ambas cuotas, la del Subsidio Familiar y la Sindical, sufrirán un recargo del 10 por 100.

La Caja Nacional de Subsidios Familiares pone asimismo en conocimiento de todas las personas que hayan de efectuar estos pagos, que en todas las Delegaciones, Sucursales y Agencias, así como en los establecimientos bancarios se facilitarán modelos para la liquidación conjunta de ambas cuotas.

Los jefes de Estado Mayor o Conferencian

Washington.—Según rumores que circulan en los medios diplomáticos de Washington, una conferencia de jefes de Estado Mayor de las Repúblicas americanas se reunirá a primeros de Marzo, en la capital de los Estados Unidos. El embajador de Chile, Michels, ha anunciado que el general Arturo Espinosa Múgica, representante de su país en esta conferencia, saldrá de Santiago el próximo día 17 con destino a Washington.—Efe.

Una versión turca de la ópera de Beethoven

Angora.—Por primera vez se ha representado en esta capital la versión turca de la ópera de Beethoven, «Fidelio». Asistieron al acto el Presidente de la República turca y su esposa, así como el embajador del Reich, von Papen, y los miembros de la Embajada.—Efe.

EL NUEVO EMBAJADOR DE ITALIA EN LA SANTA SEDE

Roma.—Rafaelo Guariglia ha sido nombrado embajador de Italia cerca de la Santa Sede, en sustitución de Bernardo Attolico, fallecido días pasados.—Efe.

“LA MODELO” Salón Peluquería

La más moderna, cómoda y limpia. Salón Limpiabotas

Limpeza y tejido de calzado, guantes, botas, etc., en todos los colores. Santa Clara, 90 (frente al Banco España). El Salón de Limpiabotas estará abierto los domingos y días festivos de 9 a 1.

Lea Vd. todos los días: HERALDO DE ZAMORA

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

por un coste módico, utilizando sus propios libros, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien remunerado. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método. Única Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis.

ACADEMIA CCC • Centenario, 6 • SAN SEBASTIAN

El CAMPO y los MERCADOS

Abril o Mayo, la cosecha de cereales podría ser magnífica

En las zonas tempranas, todos los sembrados tienen buen aspecto y están sanos. Se prepara mucha zona garbancera

En cuanto a cosecha de ACEITE, hay sobrante, indudablemente, para poder dar con regularidad los cupos designados para todo el año

Los sembrados están muy atravesados, pues aún los nacidos oportunamente están achicados y metidos entre la tierra y apenas se dejan ver; y los tardíos, esos están empezando a asomar. Pero esto es bueno, buenísimo, porque las plantas traídas hacia abajo, adquieren buenos cimientos y como no hay una hierba parásita, ni pueden vivir con las heladas fuertes e incasantes que hemos tenido, de ahí que a cuatro días que vengan un poco de derecha y a la izquierda, la cosecha podría ser magnífica en cereales. Persiste la tendencia señalada por la luna de octubre de tiempo seco y bajas temperaturas. Con la buena raíz que tienen las plantas, y a cuatro días que vengan de blandura, se las verá crecer. Los años de inviernos secos y aún de primavera secas, esos son, generalmente los mejores. Los años que hay que sacar a los Santos en rogativas para que llueva, son generalmente los de mejores resultados. Desconfiamos de los años hortelanos, porque ya hemos visto que son de mucha paja y poco grano; los años hortelanos para las huertas, pero no para los secanos. «Para mí las aguas de abril y mayo, y para los demás las del resto del año».

De la zona de cultivo de trigo vienen impresiones de haber cedido algo con relación al año pasado, por el miedo a la falta de nitratos; en las zonas en que apenas se usa este fertilizante, en esas, la zona es casi igual, y en todo caso un poco aumentada la de avena y reducida la de trigo. De abonos se ha empleado bastante el superfosfato y algunos abonos compuestos, que se han extendido bastante; de nitratos es tan poco lo que llega que no se toca a nada o a casi nada. Se espera que venga algo más, pero cuando trazamos estas líneas no tenemos noticias sobre los próximos arribos.

En el campo se está en plena labor de barbechera, que por cierto se ha venido haciendo con demasiado trabajo por no dejar de helar y estar los terrenos difíciles por falta de lluvias y sobra de hielos. En algunos sitios se está aricando con actividad. También se están arando las viñas y haciendo podas de ellas y en arbolado. La siembra de los granos tardíos está en su apogeo. De las zonas tempranas vienen muy buenas impresiones, estando los sembrados todos muy sanos y con buen aspecto. Se prepara bastante zona garbancera en Andalucía, pero acaso algo menor que la anterior; en casi toda Andalucía parece que aumenta algo la zona de los panicifables. La recolección oliverera está en su apogeo, luchando con enormes dificultades por falta de elementos de transportes locales. La remolacha en Castilla se sigue sacando y se va entregando con lentitud, debido a la misma causa: falta de transportes. El conseguir mejorarlos en España es, a nuestro juicio, lo más importante y trascendental a resolver o tratar de aliviar al menos. TRIGOS.—Se supone que va no han de tardar en arribar a nuestros puertos los trigos anunciados de la Argentina, pero al trazar estas líneas no sabemos aún de ningún arribo. En las fábricas se va moliendo algo, poquita cosa, pero, en fin, parece que persiste el criterio de moler los trigos más cercanos a las paneras para evitar desplazamientos y complicaciones de transportes. En algunas fábricas van trabajando con el cambio de trigo por harina. En el Servicio están entregando los últimos tardíos para sembrar. MAÍZ.—Se están terminando de descargar y distribuir los últimos cargamentos llegados de maíz Plata viejo para la mezcla panicifable, y parece ser que ya por ahora no vendrán más cargamentos maliceros. LEGUMBRES.—Se están terminando los garbanzos y las pajas muelas finas y lentejas que quedaban en algunas paneras de la región. Se está pidiendo bastante semilla de aquellos. GRANOS DE PIENSO.—Se ha dado mucha avena para sembrar y mucha cebada, casi toda la que había, por lo que parece que ambos cereales se van a sembrar en mucha extensión. De leguminosas ya están pidiendo muy chos yeros, de los que parece que va a sembrarse, muchísimo; aca más que de muelas o almortas, guisantes y vezas. Las adjudicaciones se están sirviendo

Con cuatro días buenos en Abril o Mayo, la cosecha de cereales podría ser magnífica

En las zonas tempranas, todos los sembrados tienen buen aspecto y están sanos. Se prepara mucha zona garbancera

En cuanto a cosecha de ACEITE, hay sobrante, indudablemente, para poder dar con regularidad los cupos designados para todo el año

regularmente, en particular de yeros y muelas. El «Boletín Oficial del Estado» del día 26 publica la circular número 271 obligando a los tenedores de avena, cebada, alpiste, mijo, panizo, sorgo, algarrobas, almortas para piensos, altramuces, guisantes, habas, caballares, vezas y yeros, para que hagan entrega, antes del día 28 del actual, de las existencias declaradas C-1 y C-1R, y se amenaza con sanciones graves a cuantos se hayan reservado mayor cantidad de piensos de lo establecido en el párrafo 42 del artículo 12 del decreto-ley de 16 de octubre de 1941.

VINOS.—El mercado de vinos está muy desigual, pues indudablemente oscila a compás de los transportes. Pero domina la paralización, no operándose apenas. La falta de negocios, aparte de la causa conocida de los transportes, es debido a que la venta ha bajado mucho al valer tan caro; sin embargo, algún mercado exportador parece que reacciona algo y los precios se mantienen muy caros a pesar de esa falta de venta. En la Mancha se hacen alrededor de 1250 a 1300 pesetas grado y hectolitro. PAJA.—Se ha parado mucho este negocio, debido a la falta de transportes; hay ganas de comprar y ganas de expedir, pero el material escaso se opone, y aunque hay sitios en que se factura mejor que en otros, hay sin embargo, estaciones en que llevan dos meses sin cargar un vagón de paja. Los precios siguen firmes, más firmes la de trigo que la de legumbres, porque se cultivó mucha zona leguminosa ha producido mucha paja. Y hay que reconocer que hay un sinnúmero de exportadores realistas. GANADOS.—El ganado vacuno, está muy firme y se ven tendencias a subir. En cambio el de cerda parece más bien que tiende a bajar. El lanar y cabrio se paraliza y contiene las cotizaciones. En Extremadura dicen que el ganado lo está pasando muy mal por no haber pastos, ya que ni hubo otoñada y ni ha habido montanera. En algunas regiones informan que a causa de no haber pastos están sacrificando mucho ganado, especialmente corderos. HARINAS.—Se está elaborando para los consumos locales, y poco, pero algo, para la exportación a Marruecos y mercados

del Norte. Se cambia bastante por trigo. En la provincia de Valladolid se ha fijado el precio de las harinas para este mes como sigue y poco más o menos en las demás provincias: Panicifables, rendimiento 90 por 100 a 102, 87 pesetas en fábrica y sin saco. Las especiales, de 80 por 100 a 115, 87. Los salvados a 45 y los residuos de limpia a 35. Pan de cien gramos a 0'15, de 150 a 0'20, de 200 a 0'25, de 400 a 0'45, de 600 a 0'65 y de 800 a 0'85 céntimos. ACEITES.—Todo es cuestión de transportes y suponemos que se estarán tomando medidas para que pueda rematarse pronto la recolección aceitunera y el aceite pueda elaborarse bien y trasladarse normalmente de unos a otros mercados de consumo. En cuanto a cosecha hay sobrante indudablemente para poder dar con regularidad los cupos designados para todo el año.

José P. García PRACTICANTE Ha abierto su GABINETE de Callista, en Avenida Tres Cruces, 12, B. Horas de 11 a 1 y de 4 a 6. Teléfono 1223

La esposa de PETAIN en EL ESCORIAL

San Lorenzo de El Escorial-15. —Esta tarde la señora de Pétain, acompañada del Embajador francés en España y su esposa, ha visitado El Escorial.

La ilustre viajera fué recibida por el alcalde y demás autoridades civiles, además del Prior del Monasterio, con quienes pasó inmediatamente a la Basílica y, ante la tumba de José Antonio, depositó un gran ramo de flores naturales, del que pendían cintas de los colores nacionales y franceses. El Prior del Monasterio rezó un responso ante la tumba del Fundador.

Después la Señora de Pétain y demás acompañantes recorrieron las principales dependencias del monumento. A media tarde los ilustres viajeros emprendieron el regreso a Madrid.—Mencheta.

El título de beneficiario de familias numerosas

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado», publica entre otras las siguientes disposiciones:

TRABAJO.—Decreto por el que se fijan los derechos de expedición del título de beneficiario de familia numerosa. Los cabezas de familia comprendidos en la Ley de primero de agosto último satisfarán como derechos de expedición por su título de beneficiario la cantidad de diez pesetas, que será abonada en papel de pagos al Estado.

Orden de 13 de febrero de 1942 por la que se amplía la de 19 de diciembre de 1941 creando una comisión para estudio y redacción de proyecto sobre patrono y colocación obrera, entrándose a formar parte de la misma un representante de la Dirección General de Mutilados.

ADMINISTRACION CENTRAL.—JUSTICIA.—Dirección General de los Registros y del Notariado.—Acordando que las Juntas directivas de los Colegios Notariales no den posesión a los notarios electos sin declaración firmada de que no desempeñan cargos incompatibles de los determinados en el artículo 16 de la ley del Notariado.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO.—Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (Dirección Técnica de Recursos y Distribución).—Circular número 278 sobre ordenación de ganado de abasto para el ciclo comprendido en el trimestre febrero-abril.

BARACHOL Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Censura Sanitaria núm. 1.121

Anuncios clasificados

El artículo seis del Decreto de 16 de mayo de 1939 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta sección antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Viriato? UN BAR Teléfono 1203

El Mundo Los Almacenes de la Región.—Santa Clara, núm. 13.—Tel. 1544.

El Pensamiento Mercadería y generos de punto.—F. DE LA IGLESIA.—San Torcuato, número 11.

Bar Redondo Teléfono 1236.

Bar Agullia Teléfono 1898

HERREROS Las mejores placas para soldar hierro y acero. Venta Bazar J.

SE VENDEN.—una tartana una seleccionadora usada, una pesquera para cinco animales, tablas y temporales de cuba y un elaborador para molino harinero. Para tratar en Moraleja del Vino, Panadería de Felicísimo Ramos

SE VENDE.—La casa número 68 de la calle de Sancho IV.—Informes en el número 25 de la misma calle.

SE VENDE UN CABALLO SEMENTAL de tres años de edad y de una alzada de 1'58 metros, capa negra, raza bretón, hermoso ejemplar.—Para ver y tratar en Villagarcía de Campos (Valladolid)—Pasciano Estebanez.

Sami El parche rápido de garantía

Otras industrias Radioelectricidad Talleres Radio LEVI. Aparatos, reparaciones y construcciones. Instalaciones de alumbrado y fuerza. Amplificadores para bailes y de alquiler. Plaza de Santiago, número 6.—Teléfono 1213.

NARANJAS Las tiene FERRERO en las clases de Washington, mandarinas, dulces y comunes. Servir a domicilio. Teléfono número 1460. Avda de la Feria n.º 1.

Gran Panadería «LA CONSTANCIA» Antonio Matilla.—Especialidad en vienas.—San Torcuato n.º 5.—Teléfono 1730.

funeraria HIJA DE SEVER Servicio completo.—Arcas, Coronas Fabriciano Cid, n.º 8. Teléfono 1424—Zamora

«BILBAO» Compañía Anónima de Seguros Subdirector: JOSE G. SASTRE Ramos Carrión, 59 Teléfono, 1673 ZAMORA

Nueva Industria Fábrica de Mosaíquete con personal competentísimo para su colocación. Fábrica de Mosaicos Hidráulicos. Fabricación de Tubos de Cemento.—SALVADOR GARCIA VILAPLANA.—Santa Clara, n.º 2.—Zamora

SE TRASPASA.—Tienda de Calzados, sitio muy céntrico.—Razón en esta Administración.

«La Llave» Almacén de Ferrería Herraduras Camas y Muebles Aparatos de luz Herramientas en general Calvo Sotelo, núm. 34. Teléfono 1645.

Funeraria «LA SOLEDAD» Servicio completo. ¿Necesita nuestros servicios? No olvide el tel. 1431. Vía de L. Rodríguez San Andrés, núm. 20

SE VENDE coche familiar. Darán razón: Ramos Carrión, 71.

ALMACENES Timoteo Hernández (S.A.) Compra de Pieles, Trapos, Lanas, Papel y desperdicios de goma, etc. Alberca, n.º 1. Teléfono 1566. TRAPERA Peluquerías (Señoras) (Señoritas) La Peluquería RAMOS, veisndo por la salud de sus cabellos y con los adelantos más modernos le ofrece Permanentes garantizadas.—PELEQUERIA RAMOS.—Plaza de San Miguel, núm. 4. pral.

Tarjetero MEDICO Profesional

ALFONSO RAMOS Especialista GARGANTA - NARIZ Y OIDOS Tel. 1664 ZAMORA

RUÍZ DE LA CUESTA Garganta, Nariz y Oídos Teléfono 1412 Santa Clara, 26

HIPOLITO GUTIERREZ Especialista de Pulmón y Corazón—Rayos X De los Dispensarios Antituberculosos de Madrid Calle de Benavente, núm. 3 ZAMORA

SANATORIO QUIBURGICO DE POBLACION D. MORAZA Catedrático de Cirugía Consulta de 1 a 3 RADIUM Y RAYOS X Salamanca Teléfono 1148

BEDATE Odontólogo Consulta de 10 a 1 y de 4 a 7 Ramón Alvarez 1-1.ª (Plaza Mayor)

F. PASCUAL TASCÓN Enfermedades del Aparato Digestivo Consulta diaria Carniceros, 1 ZAMORA

C. CASASECA Ha trasladado su Clínica de Cirugía General a la Avenida de Requejo número 11, segundo izquierda Teléfono, 1303 ZAMORA

FRANCISCO GAMAZO Enfermedades de la Infancia De 11 a 1 San Pablo 6 Tel. 1647

DE LUEMO AYEDILLO Del Sanatorio de Nuestra Señora del Yermo y ex Médico residente del Real Sanatorio del Guadarrama TRABAJA SU CONSULTA DE ENFERMEDADES DEL PUEBLO la Plaza de San Gil, número 7, principal. De once a una y de cuatro a seis. Zamora

CALAMITA RUY-WAMBA Mentales y Venéreas De 12 a 1 y de 7 a 8 Santa Clara, 63

T. PEREZ BERNARDE Medicina General De 11 a 3 Pelayo, 8.1.ª Tel. 1838

DR. FRANCISCO GONZALEZ OTORINOLARINGOLOGO Recibirá consulta en Zamora y operará los días 1.º, 3.º y 5.º de cada mes (sean o no festivos) y cualquier día que sea reclamado, en casos de urgencia, en la Clínica del Dr. Ramos, Avenida de José Antonio núm. 2.—Tel. 1664.—Su casa en León, Plaza San Marcos, 5.—Tel. 1967

